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Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd-informaticd
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L | 2z -2,=2(3-3i)-(5-6i)= 2p
=6-6i—5+6i=1 3p
2. m+15+(m+1)+15=35 2p
2m+31=35=>m=2 3p
3.1 3%(2-3)+27=03" =27 3p
x=3 2p
4. | Sunt 900 de numere naturale de trei cifre, deci sunt 900 de cazuri posibile 2p
Numerele natural.e de trei'cifre care sunt multipli de 25 sunt 25-4, 25-5,..., 25-39, deci 2p
sunt 36 de cazuri favorabile
_ nr. cazuri favorabile 36 1
 nr. cazuri posibile 7900 25 Ip
5.1 AC=CB, deci punctul C este mijlocul segmentului AB 3p
a=2,b=5 2p
6. AAABC=—AB'2AC:>6=#:>AC=3 3p
BC =5 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 2 2 1
det(A(a))=2 a+1 a|=8a+8+12+2a"—a"—a—12a—16= 3p
a 6 4
=a’® —5a+4=(a-1)(a—4), pentru orice numir real a 2p
b) 0 00 0 0 0
A(4)-A(1)=]0 3 3|, (A(4)-A(1))A(a)=3]a+2 a+7 a+4|, unde a este numar 3
300 2 2 1
real
1 2 2
A(a)(A(4)-A(1))=3|a a+1 a+1| deci A(a)(A(4)-A(1))=(A(4)-A(1))A(a), %
4 6 6
pentru orice numar real a
¢) | Sistemul are solutia unica (xy, o, 2 ), deci a € Z\{1,4} si solutia sistemului de ecuatii este
a-3 a-6 a-6 3p
(a—4’a—4’_a—4j
Cum xy, g, 2o $1 a sunt numere ntregi, obtinem a =3 sau a =35, care convin 2p
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2.a) 100(3+0) _
3#0=—+——+= 3p
3-0+100
300
= — 2
100 P
b) 0 100(x+y)
xy+100 _ 10xy—100x—100y+1000 _ xy—10x—10y +100 _
f(xxy)= 3p
10+100(x+ y)  10xy+100x+100y +1000  xy+10x+10y +100
xy+100
_(x~10)(y-10) 10_x.10_y=f(x)f( ), pentru orice x, y e M 2
T (x+10)(y+10) 10+x 10+y ). P Y P
©) 11
f(x*x* : *xJ—f(o),deci F(x)f(x)- f(x)=f(0)=(f(x)) =1 3p
de 11 ori x dellorif( )

—1<:>10 x=10+x, deci x=0, care convine 2p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
L) | fo(x)=e (22 ~dx+1)+ e (20-4) = 3p

=ex(x2—2x—3)=ex(x—3)(x+1),xeR 2p
b) Tangenta la graficul functiei f 1in (xo, f(xo)) este paraleld cu dreapta de ecuatie 5

y=2020< f'(x5)=0 P

e (x9—3)(x9+1)=0< x5 =—1 sau x5 =3 3p
N dim £ (x)=0. £(-1)=2. f(3)=—2¢" si tim f(x)=+e0 2

X—>—00 X—>+00

Cum f este continud pe R si f este strict monotond pe (—o,—1), pe (-1,3) si pe

(3,40), graficul functiei f intersecteaza dreapta de ecuatic y=a in exact trei puncte 3p

< f(x)=a are exact trei solutii reale@ae(Oﬁjm(—2e3,§]m(—2e3,+oo):(O,Ej

e e e
2.2) F:(1,4+%)—> R este o primitiva a functiei f:>F’(x):f(x)=1nx+1L, x € (1,4) 2p
nx

F'(x)>0, pentru orice x €(1,+), deci F este strict crescatoare pe intervalul (1,+0) 3p
b) | 2 o2 2

jl(f( )-Inx) dx_j— LI N ln(lnx)e = 3p

o X x Inx e

=In2-Inl1=In2 2p
c) a a a

Ilnxdx=xlnx —Ix-—dx=alna—e—(a—e)=alna—a 3p

e e e X

alna—a=2a<:>a(lna—3)=0 si, cum a > e, obtinem a=e 2p
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